今天,老師帶我們到西貢戶外康樂中心遊玩,我懷著興奮的心情出發。

到達目的地,老師叫我們組隊,我和四個同學一組,我們先在綠油油的草地上休息, 我們還看見了一條河,彷彿聽到了淙淙的流水聲。

戶外康樂中心裡人山人海,有的在打羽毛球、有的在野餐、有的在拍照,還有的在 散步,各適其適,十分熱鬧。

我們先到康樂中心打球,然後我們到小食亭買小食吃,接著我們到射箭場射箭。到了射箭場,我先把箭放在弓上,然後把弓拉開,最後向紅心射去。最後,我們到亭子野餐,我帶了媽媽幫我做的芝士火腿三文治,我的同學<u>李承鋒</u>帶了香腸菠蘿串、雜果沙律、魚丸、雞翅膀、麵包和三文治,我們都吃得津津有味。

吃飽後,我們便開始進行康樂活動。我們先到手工室做手工,我們一邊做手工,一邊學習知識,接著,我們到自行車場騎自行車,一邊觀看四周的景色,非常寫意舒服,後來我們又比賽了騎自行車,誰最快到終點,就勝出。比賽開始了,我緊握自行車扶手,快速轉動腳踏,不一會,就把同學拋得遠遠的,最後,我勝了,同學們說:「<u>禧樂</u>,你真厲害。」我不由得沾沾自喜。

離去時,我們都覺得依依不捨,老師說一有空一定再陪我們到<u>西貢戶外康樂中心</u>遊玩,希望老師快點有空,今天,我們過了一個開心又充實的一天。

